一品一策 数字赋能 振兴传统品牌

"津牌汇"老字号品牌联盟成立

本报讯(记者 吴巧君)昨天是天津七二 九体育用品有限公司成立50周年庆典的日 子,第二届天津市老字号"津牌汇"活动同时 在社会山国际会议中心举行。记者在现场 获悉,市工业和信息化局目前正在拟定《天 津市振兴传统品牌实施方案(2023—2027 年)》,将用一品一策、数字赋能等方式加强对 包括老字号品牌在内传统品牌的保护和传 承,不断提升传统品牌创新力与竞争力。

记者在活动现场看到,众多天津品牌齐

聚,展卖各自最新产品,同时祝贺729品牌五十 华诞。据悉,729品牌的乒乓球器材曾经成就 63位世界冠军。这些品牌共同加入昨天启动 的"天津老字号品牌联盟",该联盟由天津国资 研究院发起、市国资委指导成立。老字号品牌 联盟将通过研究赋能、改革赋能、文化赋能、营 销赋能、创新赋能五大举措,帮助联盟企业整 合优势资源,消除行业壁垒,畅通上下游渠道 资源,实现多方互利共赢、提质发展。

出席活动的市国资委相关负责人及市

工业和信息化局消费品工业处负责人告诉 记者,天津国资系统共拥有中华老字号28 个、津门老字号46个,涉及化工、食品、纺织、 医药、百货零售等多个行业。

为保护我市传统品牌,市国资委与市 工业和信息化局联手成立专项工作组,实 施"一品一策"工作方案,把七二九公司、 海河乳品、长芦汉沽盐场等10家重点企业 纳入其中,实行产品、技术、市场、人才、金 融、政策一体化推进。市工业和信息化局

还通过推进"品牌+专项行动"、数字赋能拓 展新型消费、文体商旅深度融合等方式,不断 提升天津消费品知名度与影响力。

据透露,正在拟定的《天津市振兴传统品 牌实施方案(2023—2027年)》提出,我市将深 挖传统品牌文化内涵,提升产品质量,在保持 老工艺、老传统、老味道的同时,与时俱进顺 应消费升级趋势,推动产品、技术、渠道及营 销创新,做大做强一批、提升发展一批、改革 搞活一批、保护传承一批、重塑焕新一批。





左一 5月15日零时起,天津 厅6条)。旅客只需"刷刷证件 看看镜头、按按指纹",最快10秒 钟就可实现快捷通关,相对人工 查验用时缩短了三分之二。

> 通讯员 冯树宝 本报记者 孙立伟 摄

左二 昨日,市民在出入境管 理总队接待大厅使用智能签注设 备自助办理港澳团队旅游签注。

> 本报记者 孙立伟 通讯员 刘贝贝 摄

反对餐饮浪费

本报讯(记者 苏晓梅)制止餐饮浪费 专项行动开展以来,全市各级市场监管部 门围绕餐饮外卖、婚宴、自助餐、单位食堂 等重点环节加大执法力度,从严从速查处 未主动提示提醒适量点餐,误导、诱导过量 点餐等违法行为,集中公布一批典型案例。

西青区市场监管局查处西青区鑫玲恒 快餐店未采取措施避免过度加工和过量使 用原材料案中,执法人员检查时,在操作区 垃圾桶内发现较多可食用蔬菜叶,当场下 达责令改正通知书。在对该单位整改情况 "回头看"时,再次发现操作间垃圾桶内有

从严从速查处未主动提示提醒适量点餐,误导、诱导过量点餐等违法行为

制止餐饮浪费 典型案例公布

较多完整蔬菜叶等食品原材料。执法人员 对当事人作出罚款4000元的行政处罚。

宁河区市场监管局执法人员在对宁 河县金运来烧烤店检查时发现,该店在美 团网络订餐平台店铺售卖的"烤玉米"只 能"4份起购",且无该菜品小份餐可选择, 执法人员当场下达责令改正通知书和行 政处罚决定书,给予警告行政处罚,并责 令当事人立即停止误导、诱导消费者超量 点餐造成明显浪费的行为。随后,执法人 员在对该店进行复查时发现以上行为并 未改正,责令当事人立即改正,并处没收 违法所得185元、罚款2000元的行政处罚。

此次公布的案例还有:和平区市场监 管局查处天津花金浦餐饮管理有限公司 未主动对消费者进行防止食品浪费提示 提醒案;宝坻区市场监管局查处宝坻区酸 小七餐饮店未对消费者进行防止食品浪 费提示提醒案;北辰区市场监管局查处北辰 区二姐早点经营铺未主动对消费者进行防止 食品浪费提示提醒案;滨海新区市场监管局 查处滨海新区长红饭店未对消费者进行防止 食品浪费提示提醒案;东丽区市场监管局查 处东丽区某美食店未在显著位置张贴或者摆 放杜绝浪费标识案;河北区市场监管局查处 河北区天意养老院未张贴或摆放节约食物杜 绝浪费标识案。

4月份我市CPI环比下降0.2%

本报讯(记者 张璐 通讯员 贺小红)今年以来,我市以保障 改善民生为出发点和落脚点,切实采取有效措施做实保供稳价 工作,市场供应充足,价格平稳运行。国家统计局天津调查总队 最新监测数据显示,4月份我市CPI环比下降0.2%,同比涨幅进 一步回落至0.2%,1—4月份CPI累计上涨0.9%,比一季度回落 0.2个百分点,低于全国平均涨幅0.1个百分点。

从环比看,4月份我市食品价格下降2.7%,是影响CPI环比 下降的主要因素。食品中,因天气转暖,鲜菜、鲜果价格分别下 降12.6%和5.7%,是拉动食品价格下降的主要原因。其他主要 鲜活食品中,猪肉、水产品、牛肉、羊肉价格均有回落,分别下降 3.3%、1.9%、1.5%和0.5%。鸡蛋供需稳定,价格小幅上涨0.8%。 非食品价格环比上涨0.3%。其中,"五一"前夕出行需求持续高 涨,旅行社收费、飞机票、宾馆住宿价格分别上涨10.1%、9.8%和 9.3%;受国际价格波动影响,铂金饰品、金饰品价格分别上涨 5.9%和3.9%,汽油、柴油价格均下降1.7%。

从同比看,4月份CPI涨幅比上月进一步回落0.2个百分 点。分项看,八大类商品和服务价格同比"七涨一降"。其他用 品及服务和教育文化娱乐类价格分别上涨3.7%和3.5%,衣着、 食品烟酒、居住、生活用品及服务和医疗保健类价格分别上涨 1.4%、0.6%、0.6%、0.3%和0.3%,交通通信类价格下降5.1%。

"小外"今年招生320人

本报讯(记者 张雯婧)昨天,天津外国语大学附属外国语学 校发布《2023年初中招生简章》。今年,该校继续面向全市各区招 收小学六年级应届毕业生320名。其中:英语生280名、日语生10 名、德语生10名、法语生10名、西班牙语生10名。学校对日语、 德语、法语、西班牙语四个语种的学生实行六年一贯制贯通培养。

符合报名条件的学生需通过学校官网网上报名系统报名。 报名时间为5月18日8:00至21日10:00。如果符合报名条件的学 生人数超出招生计划数的4倍,学校将按招生计划人数与参加面 测人数1:4的比例,通过电脑随机派位方式确定参加面测的学生。

92号汽油每升下调0.3元

本报讯(记者 陈璠)昨日,国家发展改革委决定自2023年5 月16日24时起下调成品油价格。我市89号汽油(标准品)最高 零售价格每吨由9620元调整为9240元,下调380元;0号柴油 (标准品)每吨由8585元调整为8220元,下调365元。其他品质 汽、柴油最高零售价格也相应调整。我市调整后的成品油最高 零售价格每升分别为:89号汽油6.90元,下调0.28元;92号汽油 7.44元,下调0.30元;95号汽油7.86元,下调0.32元;0号柴油 7.10元,下调0.32元。至此,今年成品油调价经历了三涨、五跌。 两搁浅。

李福森同志逝世

本报讯 原天津市化工局技工学校副校长、离休干部李福森 同志,因病于2023年5月13日10时40分逝世,终年98岁。

李福森同志遗体已于5月15日在天津市第三殡仪馆火化。

南开"日光盘"即将回归 再不出手真的迟了

南开纯洋房,准备开抢!

复盘今年的整个天津楼市,相信没 有一个人能忽视建投·誉山院的存在。

4月18日,建投·誉山院首开当日, 76套纯洋房产品就被一抢而空,为南开 呈现了许久未见的"日光盘"奇迹。

历经一月时间的酝酿,5月20日, 这个"明星盘"即将再次迎来大动作。 众望所归,建投·誉山院即将推新1栋 楼的房源,为等待已久的购房者,开启 新的理想生活。



隔,雄踞政教热土,浓缩城市精华,同时,与

地铁二号线和六号线的交汇处长虹公园

站近乎无间,纯正地铁上盖,一站享双

轨,不仅在城市热土一展风姿,还在

庄严之地更显尊崇。

难得纯粹洋房住区 更难得城市浓荫院落

作为容积率仅有约1.43的墅质纯 洋房居住区,建投•誉山院已经将臻稀 属性雕刻到了极致。园区内仅有8栋 4-8层到顶的洋房,超低密度能够带 来舒适的园区体验,宽阔楼间距能够 提供卓越的景观视野,别人的奢望,在 这里是日常。

在外立面上,在建投·誉山院也可 以看到先于时代的远见,首创性从天 津洋楼的形式美感中汲取灵感,以金 属铝板+真石漆的立面设计,让每一 处细节融入美学的考究、每一个层次 肌理折射出艺术的光芒,成就能够在 时代潮流中永恒的建筑。

在景观设计上,建投·誉山院采 用当代院居设计理 念,以"回归自

然、回归生 活"的理 念,依 托 东 方美 学意 境,巧 妙将 自然山 水与现代人

需求的功能相

融合,打造五重庭院 景观空间,让有厚度的文化之美赋予 景观恒久的生命力。

建投·誉山院匠心独运,在新规 之后为社区增配超高附加值:在一楼 呈现真正的合围小院及地下室,顶层 打造精致阁楼。不同于绿篱围合的 小院,建投·誉山院的院落空间为实 墙围挡,是家的户外延伸、是真正的 私人领地;地下室配备采光窗,保持 私密的同时摒除压抑,可以开发成高 端的会客空间;顶层的阁楼为高挑空 设计,以奢阔的空间尺度营造出墅级 的居住氛围。

在建投·誉山院的样板间里我们 可以看到整个空间当中的纯粹与精 致,大量的留白又透露出整个空间当 中的活力性,让整个空间变得更加纯 粹简约,也能表达出山西建投对天津 改善客户的拳拳心意。

总的来说,建投·誉山院的实力已 经无需多言。对于这样的好项目,真 的只能说一句:买它! 需要强调的是, 按照建投·誉山院项目"首开即罄"的 经验,这一次的加推,预计又是"日光" 的节奏!准备开抢!



南升文脉汇聚 九年一贯制字校冉加码

南开正心之上 天津人的精神原乡

每座城市的中环线,都是圈聚一城精粹、串联核心区

建投·誉山院落位南开核心区域,与长虹公园一路之

域的城市"金项链"。天津的中环线内蕴含着传统又深

刻的"天津味儿",而南开区,不仅是天津人认可的"津门

故里",更是外地人心中能够代表天津的文化名片。

教育依时代而变,城市因教育而兴。南开区具有得天 独厚的人文底蕴与学术氛围,两所985、211、双一流大学均 位于此,深厚的文化背景赋予了"南开"二字更深刻的内 涵。在中小学教育方面,雄厚的教育资源也是南开区的又 一张文化名片。

2023年3月25日,建投·誉山院携手南开区教育局打造 由中营小学、天津中学参与的集团化办学九年一贯制学校签 约仪式在天津四季酒店隆重举行。

山西建投城市运营集团京津冀区域公司总经理冯艳华 女士表示,为进一步推动南开教育布局优化,为城市发展提供 更优质的教育资源,作为国企的山西建投城市运营集团参与 打造高水平九年一贯制学校,既体现国企的社会责任,也为南 开未来添砖加瓦。

南开区九年一贯制学校的正式落地,建投•誉山院的业 主将可以享受更优质的教育资源,令业主孩子前途无忧。



